MATEMATIK’IM

Matematik Denemesi-3

Bu denemede toplam 40 soru vardir

. Cebir sorular1 1’den 30’a kadardir.

. Geometri sorulari 31°den 40°a
kadardir.

. Sinay siiresi toplam 40 dk dir.

1. Birbirinden farkli pozitif a,b,c tamsayilar1
icin a.b.c=30 ve a<b<c ise kag farkli a+b+c
vardir?
A)1l By2 )3

D)4 E)7

2. Dort basamakli bir saymin onlar ve yiizler
basamagindaki rakamlar yer
degistirildiginde elde edilen yeni say1 ile
eski sayr arasindaki fark en ¢ok kag
olabilir?

A)720 B)810 C)845 D)900 E)999

3. 26!+ 2.17! sayis1 agagidakilerden hangisine
tam boliinmez?

A)62 B)9 C)110 D)2’ E)3°
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4. x tek ise asagidakilerden hangisi cifttir.

A)4x’ +x* B)3x'—x' O)2x* +2*+1
D)x’+x*+7°  E)2x’—3x

5. 13+25+3.7+ ... +10.21 toplaminda
2.ci terimler 2’ser arttirilirsa toplam ne
kadar artar?

A)55 B)60 C)8 D)I110 E)
2 0

—_—

6. Ayrntlar1 8 , 9, 12 birim olan tuglalardan
bir kiip olusturulacak, en az kag¢ tugla
gereklidir?

A)122 B)232 C)432 D)866 E)900

7. A= l+£+i ise i+Z+E nin A
5 7 3 5
cinsinden degeri nedir?
A)A-3 B)A-2 C)A D)A+1 E)A+3
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8 24 0,075, 05 _, 12. +/3x—9 €R olmast i¢in x hangi aralikta
3 20 olmalidir?
A) 1 B2 ()3 D)4 E)S A)[3,6] B)[3,6] C)(3,6)
D) (—,3] E) [3,)
3
9. 3<|x - 2| <7 esitsizligini saglayan kag tane 13. 512 =7 ise x=?
tamsay1 vardir? Jx
A3 B4 (06 D)7 ES8 A)7 B)21 )28 D)47 E)49
72]
O
—
=
p
o
wn
3
21x-6 § y z
10. ()(—2)x =1 ve xeN ise x’lerin ¥ l4.xyzeR™ , —=—-—=— ise Xx,y,z ‘yi
. = 03 06 0,8
toplami nedir? <
S siralayim
8]
A) 1 B)2 C) 3 D)4 E)S5 &
s A) x<y<z B) x<z<y C) y<z<x
D)y<x<z E)z<y<x
59 _gl0 _ gl .
1., =2 15. Ug¢ is makinesi giinde 5 saat calisarak 20
5'=5"-5 parca is Uretiyorsa 4 is makinesi glinde 6
saat calisarak kac parca is iiretir?
A)5S B)25 (C)125 D)-5 E)-25
A)32 B)30 C)27 D)25 E)20
9
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16. Kaybedenlerin yemek 1smarlayacagi on
kisilik bir yaris sonunda gidilen bir
lokantada kazananlar para 6demediginden
kaybedenler 5’er TL fazla vermek suretiyle
10’ar TL hesap Odemisler. Buna gore
kaybedenler kag kisidir?

A)2 B)3 C)4

D)5 E) 6

17.Bir bidondaki suyun agirligt x kg. dir.
Bidonun dibindeki bir ¢atlak saatte y kg su
sizdirtyor. Z saat sonra bidondaki suyun
2/3’1 kaliyor. x’in y ve z cinsinden degeri
nedir?

A)yz B)2yx C)3yz D) 4yz E) Syz

18.Bir adam 6 ileri 2 geri adim atarak
yiiriiyor. Toplam 76 adim atiyorsa kag
adim ilerler?

A)30 B)35 ()36 D)40 E)42

19 . Ozdes ii¢ musluk bos bir havuzu 4 saatte
doldurursa ikisi kag saatte doldurur?

A5 B)6 C7 D)9 E)Il
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20. Bir sakiz normal ebatlarda iken
kopmadan %80 uzatilabiliyor. Uzatilmig
haldeyken 9 cm olan sakiz uzatilmadan
once ka¢ cm idi?

A4 B)S5S O

D)7 E)S8

21. Her ay maasinin %20 ‘sini biriktiren bir
memur 6 yil 8 ay sonra biriktirdigi paraya
400 lira daha borg alip ekleyerek 10 bin
liraya bir araba aliyor. Buna gore memur

kag lira aylik aliyor?

A)400 B)450 C)500 D)600 E)650

22 . p:’Damla okuldan erken ¢iktr’
q:’Damla dedesini ziyaret etti’
onermeleri veriliyor. (p’ = q') 6nermesi

asagidakilerden hangisidir?

A) ’Damla okuldan erken ¢ikt1 veya
Damla dedesini ziyaret etti’

B) ’Damla okuldan erken ¢ikt1 ve Damla
dedesini ziyaret etti’

C) ’Damla okuldan erken ¢ikar ise
Damla dedesini ziyaret eder’

D) ’Damla okuldan erken ¢ikmaz ise
Damla dedesini ziyaret etmez’

E) ’Damla okuldan erken ¢ikmaz ise
Damla dedesini ziyaret etmez’
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23. A={1,3,5,......2n-1)}  kiimesinin 4
elemanlt alt kiimelerinin 15 tanesinde 1
ve 3 bulunur. Buna gore A kiimesinin

eleman sayist kagtir?

x> +mx—30
(x> =5x+6).(x=5)
bir kesir ise m’nin alabilecegi degerle
toplami nedir?

kesri sadelesebilen

A)19 B)20 C)21 D)22 E)23

A)3 B)6 C)7 D)8 E)I12
-1 . ) 51
24 . £ (x+4)=2x+5 ise f(7)=? 28. x+3Jx =4ise 3x+-— =2
Jx
A0 B)lL C)3 D)5 E)6
A)6l B)54 C)35 D)34 E)33
72]
O
—
=
p
o
wn
] . .
25. A={1,2,3}, B={abc} olmak iizere 3 29. B.1r torbada 3 mavi 4 klrmlgl 2 sar1
asagidakilerden hangisi hem kendi hem & bilye vardir. Ayni anda 2 bilye
de tersi bir fonksiyondur? = cekiliyor.ikisinin de ayni renkte olma
S olasilig kagtir?
A) (1,a),(1,b),(1,c)  B)(a,2),(b,3),(c,2) ;
O) (1La).2b).(3.c) D) (a1).(b2)(c2) = N2 i o2plpl
E) (1,a),(b,2),(3,¢) 9 9 18 "6 3
1 1
= X = X 30 . Galatasaray ve Diyarbakirsporun da
26. 1T T ? aralarinda bulundugu 16 takim
I+— 1-— stiperligde miicadele ediyorlar. Her takim
Y o diger bir takimla hem kendi sahasinda
hem de deplasmanda mag ediyor.
A1 B)x €)2x D)x-2 Eyx+2 Diyarbakirspor ile Galatasaray’in ilk
hafta mag¢ yapma olasiligi nedir?
1 1 1 2 14
A)— B) — C) — D) — E) —
)230 ) 2" )15 )15 )15
9
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MATEMATIK’IM Matematik Denemesi-2
M, m(AOB)=80° |34 D c DFLAE
B A IDF| =5 cm
m(BOC)=20°
% |AE| =14 cm
0 0 & A B ABCD paralelkenar
ise
m(AOB) 'nin agiortay dogrusu ile m(AOC)nin A(ABCD) = kag
aciortay dogrusu arasindaki aginin 6l¢iisii kag cm? dir?
derecedir?
A) 50 B)40 ()30 D)20  E)10 A)70 B)8 C)100 D)I120 E)140
37 A |AC| =12 cm, 35. D [AB] ¢aplt
0 IBC| = 10cm m yarim gember
B noktasimin [AC]'ye % |AD| = |OB|
B
5 i . gore simetrisi D ; 2 0 m(A]A)C) =130
Z —
noktasidir. S m(BC) = ?
AD // BC ise 3
A(ABC) kag cm? dir"-g A) 80 B) 70 C) 60 D) 50 E) 40
>
:
A)9%6  B)60 ()48 D)0  E)20 2
26. 0) O merkezli daire dilimi
3 c 2 p ABCD dik yamuk A .
IDC| =2 cm a S, =’
g IBC|=6 cm ise ‘
A(ABCD) = kag ”
E % cm?'dir?
Al Bl ol D)2 B2
A)40 B)60 C)66 D)9 E) 120 2 5 7 7
S
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37. D

A)l B)2

38.

A)4  B)43

39

A)% B)L

A merkezli geyrek
¢ember.

O merkezli yarim
gember

T: teget noktasi

|DT| = 8 ise

O merkezli gemberin

yarigapi kagtir?

D) 4 E)5

d: dogrusunun
1
J3

A ve B teget

egimi tur.

noktalart

|AO| =6 Dbr ise
cemberin yarigapi
kag br'dir?

D)2J3  E)5

|AB| =6 br
Sekildeki kiipiin
yarisi su ile doludur.
Kiipiin igerisine
demir blok seklinde
2 tane birim kiip
atiliyor.

Buna gore su ne

kadar ytikselir?
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40. A(-3,2) noktasi analitik diizlemde saga dogru
6 br kaydiriliyor. Olusan noktanin orjine olan

uzaklig1 kag br. olur?

AVI3  B)2J5 OS5 D)3J5 E)24/10

>
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